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Thank you for choosing Harper products. Before starting 
use, read the operating instructions and save them in case of 
questions about the maintenance of the device. 

PRECAUTIONARY MEASURES 

1. Do not disassemЫe device Ьу yourselves. lt may lead to 
malfunction of device. 

2. ln case of any malfunction, please contact authorized ser­
vice center. 

3. Do not lead device and accessories unattended. Please 
keep them out of reach of children and pets. Small parts сап 
cause suffocation. 

4. The device is supposed for usage in normal climate condi­
tions. Extreme climate conditions (temperature below О0С and 
above 45°С, too high level of humidity) сап cause malfunction 
of device and wreck electronic components of device. 

5. Protect device from water, do not touch it with wet hands. 

lnformation about restrictions оп the use of technical 
equipment, taking into account its purpose for work in 
residential, commercial or industrial areas. 

The equipment is designed to work in residential and com­
mercial areas, puЫic places, industrial areas with small and 
medium power consumption, without exposure to harmful and 
dangerous production factors. The equipment is intended for 
operation without the constant presence of maintenance per­
sonnel. 
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REQUIREMETS ТО TRANSPORTATION 

Transportation of equipment should Ье carried out in the orig­
inal packaging in covered vehicles Ьу апу means of transport. 

APPOINTMENT 

These headphones are designed for moblle devices with Blue­
tooth functionality. 

They are designed for wireless transmission of audio data: talk­
ing оп the phone, listening to music files. 

IТEMS INCLUDED 

• 1 х Bluetooth stereo headset НВ-106 

• 1 х Lightning charging саЫе 

• 1 х User 's manual 

• 1 х Guarantee card 

• З х Pair of silicone ear pads (blg, middle, small sizes) 

ACTIVATION AND PAIRING 

1. Take out the left and right earbuds simultaneously. They will turn 
оп automatically and connect with each other within З seconds. 

2. Afler the left and right earbuds are connected successful­
ly, you will hear а "Вее" sound. This indicates the earbuds аге 
ready to pair. 
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3. Turn оп the pairing function оп the device you want to pair 
with the earbuds. 

4. ln the list of availaЫe devices, find and select "НВ-106". 

OPERATION 

1. MUSIC OPERATION 

• Short press: Play/Pause 

• Short press х2 Right earbud: Next song 

• Short press х2 Left earbud: Previous song 

• Long press 2s Right earbud: Volume up (1 bar) 

• Long press 2s Left earbud: Volume down (1 bar) 

2. CALLS CONTROL AND VOICE ASSISTANT 

• Short press: Answer incoming call/Hang up 

• Long press 2s: Reject incoming call 

• Short press хЗ: Voice assistant 

CHARGING AND LED INDICATION 

1. During the first use, it is recommended to fully charge the 
headphones and the case. lt is also recommended to use the 
Lightning саЫе from the kit to charge the case. 

2. When connected to а power source, the indicator light оп the 
case will flash red alternately; when full charge is reached, the 
red indicator will stop flashing, continuing to glow red. 
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3. lf headphones are installed in the charging case, the head­
phone battery will Ье charged at the same time as the case. 

4. Ю charge the headphones, simply place them in the case 
according to the label: the left earpiece marked "L" in the left 
compartment, the right earpiece marked "R" in the right com­
partment, and close the case. 

5. ln the operating mode, when opening the case, the indica­
tor оп it lights up green. When the case is closed, the indica­
tor lights up in white. 

PRODUCT PARAMETERS 

• Bluetooth version: 5.0 

• Work time: up to 4h 

• Earphones battery capacity: 2"'35mAh 

• Earphones battery capacity: 250mAh 

• Earphones charging time: 1 h 

• Case charging time: up to 2h 

• Work range: 12m 

• The diameter of sound emitter: 13mm 

• Sensitivity: 113±3dB 

• Resistance: 32Ohm 

• Charging plug: Lightning 

• Built-in microphone 
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DISPOSAL INFORMATION 

я This device is designed and made of high quality ma­
terials and components, which сап Ье recycled and re­
used. The symbol means that electrical and electron-

- ic equipment must Ье disposed of separately from 
household waste after use. 

Notes 

ln accordance with constant improvement, specifica­
tions and design аге subject to change without notice. 

This product does not contain precious metals. 
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HARF'ER 

Bluetooth stereo headset with microphone 
НВ-106 

lnformation about certification 

The products passed all the assessmen1 procedures eS1aЬlished in the 
technical regulations of the Customs Union and the Eurasian Economic Union 

lnformation about product certification, certificate number and date, validity 
period you сап find оп the website www.harper.ru or Ьу calling technical 

support В-800-600-7107 

Production date is indicated оп the gift-box 

Life duration of product: 24 months 

Warranty period: 12 months 

Warranty service is provided оп the base of warranty card that goes 
together with the product. 

Warranty card and User manual are integral parts of the product. 

For additional information about the product and authorized service centers 
you may find at www.harper.ru or Ьу telephone 8-800-600-7107. 

Manufacturer: Harper lnternational Trading Limited 15F, Radio Ci't¼ 505 
Hennessy Road, Causeway Вау, Hong Kong 

Made in China 

lmporter/claims organiza1ion: LLC «Progress-Plyus», Арр.11, floor 2, 
Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210, 

email: info@harper.ru 
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Благодарим Вас за выбор продукции Harper. Перед нача­
лом использования ознакомьтесь с руководством по экс­
плуатации и сохраните его на случай возникновения во­
просов по обслуживанию устройства. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ХРАНЕНИЕ 

1. Не разбирайте устройство самостоятельно, это может 
привести к неисправностям в работе. 

2. В случае возникновения неполадок обращайтесь в ав­
торизованный сервисный центр. 

З. Не оставляйте устройство и аксессуары без присмо­
тра. Храните их вне пределов досягаемости детей и до­
машних животных. Мелкие детали устройства могут стать 
причиной удушья. 

4. Устройство предназначено для эксплуатации в нор­
мальных ю,иматических условиях. Экстремальные ю,има­
тические условия (температура ниже ОС или выше 45С, 
крайне высокий уровень влажности) могут стать причи­
ной неполадок и вывести из строя электронные компо­
ненты устройства. 

5. Оберегайте устройство от влаги, не трогайте его мо­
крыми руками. 

Сведения об ограничениях в использовании техниче­
ского средства с учетом его предназначения для рабо­
ты в жилых, коммерческих или производственных зонах 

Оборудование предназначено для работы в жилых и ком­
мерческих зонах, общественных местах, производствен-
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ных зонах с малым и средним электропотреблением, без 
воздействия вредных и опасных производственных фак­
торов. Оборудование предназначено для эксплуатации 
без постоянного присутствия обслуживающего персонала. 

УСЛОВИЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ 

Транспортировка оборудования должна производиться 
в заводской упаковке в крытых транспортных средствах 
любым видом транспорта. 

НАЗНАЧЕНИЕ 

Данные наушники разработаны для использования с мо­
бильными устройствами, поддерживающими функцию 
Bluetooth. 

Они предназначены для беспроводной передачи ауди­
оданных: разговора по телефону, прослушивания музы­
кальных файлов. 

КОМПЛЕКТАЦИЯ 

• 1 х Bluetooth стереонаушники НВ-106 
• 1 х Lightning кабель для зарядки 
• 1 х Руководство по эксплуатации 
• 1 х Гарантийный талон 
• 3 х Силиконовые амбушюры - пара (большие, сред­

ние, маленькие) 
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АКТИВАЦИЯ И СОПРЯЖЕНИЕ 

1. Извлеките левый и правый наушник из кейса. Наушни­
ки автоматически включатся и синхронизируются друг 
с другом в течение нескольких секунд. 

2. После успешного соединения наушников друг с другом, 
прозвучит сигнал, который уведомит о готовности науш­
ников к сопряжению с мобильным устройством. 

З. Включите функцию Bluetooth на Вашем мобиль­
ном устройстве. 

4. Произведите поиск новых устройств, в списке доступ­
ных найдите и выберите наушники «НВ-10611. 

УПРАВЛЕНИЕ 

1. УПРАВЛЕНИЕ МУЗЫКОЙ 

• Кратковременное касание: воспроизведение/пауза 

• Кратковременное касание 2 раза Правого наушни­
ка: следующая песня 

• Кратковременное касание 2 раза Левого наушника: 
предыдущая песня 

• Удерживание сенсора в течение 2 секунд Правого на­
ушника: увеличение громкости (1 деление) 

• Удерживание сенсора в течение 2 секунд Левого на­
ушника: уменьшение громкости (1 деление) 
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2. УПРАВЛЕНИЕ ЗВОНКАМИ И ВЫЗОВ ГОЛОСОВО­
ГО АССИСТЕНТА 

• Кратковременное касание: ответ на входящий звонок/ 
завершение вызова 

• Удерживание сенсора в течение 2 секунд: отбой вхо­
дящего звонка 

• Кратковременное касание 3 раза: голосовой помощник 

ЗАРЯД И ИНДИКАЦИЯ 

1. При первом использовании рекомендуется произве­
сти полную зарядку наушников и чехла. Также рекомен­
дуется для зарядки чехла использовать Lightning-кaбeль 
из комплекта. 

2. При подключении к источнику питания световой инди­
катор на чехле будет попеременно мигать красным цве­
том; при достижении полного заряда красный индика­
тор перестанет мигать, продолжив светиться красным. 

3. Если в чехле для зарядки установлены наушники, то 
аккумулятор наушников будет заряжаться одновремен­
но с чехлом. 

4. Для зарядки наушников просто поместите их в чехол 
согласно маркировке: левый наушник с маркировкой «L» 
в левый отсек, правый наушник с маркировкой <cR» - в пра­
вый отсек, и закройте кейс. 

5. В рабочем режиме при открытии кейса индикатор на 
нём загорается зелёным цветом. При закрытии кейса ин­
дикатор загорается белым цветом. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

• Версия Bluetooth: 5.0 

• Время работы: до 4 ч 

• Емкость аккумулятора в наушниках: 2*35 мАч 

• Емкость аккумулятора в наушниках: 250 мдч 

• Время зарядки наушников: 1 ч 

• Время зарядки кейса: до 2 ч 

• Рабочий радиус действия: 12 м 

• Диаметр звукоизлучателя: 13 мм 

• Чувствительность: 113±3 дБ 

• Сопротивление: 32 Ом 

• Разъем для зарядки: Lightning 

• Встроенный микрофон 

СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ 

я Данное устройство разработано и изготовлено из 
высококачественных материалов и компонентов, 
которые могут быть переработаны и использова-

- ны повторно. 

Данный символ означает, что электрическое и электрон­
ное оборудование после окончания использования долж­
но быть утилизировано отдельно от бытовых отходов 
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Примечания 

В соответствии с постоянным усовершенствова­
нием технических характеристик и дизайна воз­
можно внесение изменений без предваритель­
ного уведомления. 

Данное изделие не соде ржит драгоцен­
ных металлов. 
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HARF'ER 

Bluetooth стереонаушники с микрофоном 

НВ-106 
Информация о сертификации 

Продукция прошла все установленные в технических регламен­
тах Таможенного союза и Евразийского экономического союза 

процедуры оценки 

Информацию о сертификации товара, данные о номере, дате серти­
фиката, сроке его действия Вы можете узнать на сайте www.harper.ru 

или по телефону технической помержки 8-800-600-7107 

Дата производства указана на упаковке 

Срок службы - 2 года 

Гарантийный срок- 1 год 

Гарантийное обслуживание осуществляется согласно прилагаемому 
гарантийному талону. 

Гарантийный талон и руководство по эксплуатации являются неотъ­
емлемыми частями данного изделия. 

Дополнительную информацию о товаре и данные авторизованного 
сервисного центра вы можете узнать на сайте www.harper.ru или по 

телефону технической поддержки 8-800-600-7107 

Изготовитель: Harper ln1erna1ional Trading Limi1ed, 15/F, Radio City, 505 
Hennessy Road, Causeway Вау, Гонконг 

Сделано в Китае 

Импортер/организация, уполномоченная на принятие претензий: 
ООО "прогресс-Плюс» 119607, г. Москва, ул. Удальцова, д.50, корп.1, 

тел.: +74951330210, адрес электронной почты info@harper.ru 
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«Harper» компаниясыны11 енiмiн таt1,ЦаFаны11ыз ушiн 
ал-rыс бiлдiремiз. 8нiмдi пайдаланар алдында пайдала­
нушы нvск,аулыrымен танысь111ыз жене к,vрылrыrа к;ызмет 
керсету бойынша сvрак,тар туындаrан жаrдайда оrан жу­
гiну ушiн сак,тап к,ойы11ыз. 

СА�ТЬЩ ШАРАЛАРЫ 

1. Кvрылrыны ез бетi11iзше белшектеме11iз, ак,аулардь111 
пайда балу к,аупi бар. 

2. Ак,ау пайда болrан жаrдайда авторландырылrан сервис 
орталыrына жyгiнit-tiз. 

3. Кvрылrы мен аксессуарларды к,араусыз к;алдырма11ыз. 
Оларды балалардь111 к,олы жетпейтiн жерде жене жануар­
лардан алые жерде сак,та11ыз. Кvрылrыны11 vсак, белшек­
терiнен тvншыrу к,аупi бар. 

4. Кvрылrы к;алыпты температуралык, режимде пайдала­
нуrа арналrан. Темен температуралык, режим (О0С темен 
немесе 45°С жоrары температура, ылrалдылык, де11гейi 
ете жоrары) ак,ауларFа себеп болуы мумкiн жене к;vрылrы­
нь111 электронды компоненттерiн iстен шыrаруы мумкiн. 

5. Кvрылrыны ылrалдан сак,та11ыэ, оны сулы к,олы11ыз­
бен vстама11ыз. 

TVPFЫH, коммерциялыl( немесе ендiрiстiк аймаl('l"арда 
жумыс iстеуге арналуын ескере отырып, техникальщ 
l(Vралды пайдаланудаrы шектеулер туралы мелiмепер 

Жабдык, зиянды жене к,ауiптi ендiрiстiк факторларды11 
есерiнсiз тvрrын жене коммерциялык, аймак,тарда, к,оrам-

I-IARPER 15 

https://masternix.ru/



16 

дык, орындарда, электр к;уаты аз жене орташа ендiрiстiк 
аймак,тарда жvмыс iстеуге арнаЛfан. Жабдык, к,ызмет 
керсетушi персоналдыli тvрак,ты к,атысуынсыз пайдала­
нуFа арнаЛFан. 

ТАСЫМАЛДАУ ШАРТТАРЫ 

Жабдык,ты тасымалдау келiктi1-1 кез келген турiмен жа­
бык, келiк к,уралдарында зауыттык, орамада жургiзiлуi тиiс. 

МА�САТЫ 

Бvл к,vлак,к,аптар Bluetooth функциясын к,олдайтын мобиль­
дi к,урыЛfыларrа арналFан. 

Олар аудио деректердi сымсыз жiберуге арналFан: теле­
фонмен сейлесу, музыкалык, файлдарды ты11дау. 

ЖИНА�ТАУ 

• 1 х Микрофон бар Bluetooth стерео к,vлак,к,ап НВ-106 

• 1 х Lightпiпg зарядтау кабелi 

• 1 х Пайдалану нvск,аулыFы 

• 1 х Кепiлдiк картасы 

• З х Екi силикон тесемi - жvп (улкен, орташа, кiшкентай) 
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ICKE !';ОСУ ЖВНЕ Ж'l'ПТАУ 

1. Сал жане 011 к,улак,к,аптарды алы1-1ыз. Олар автоматты 
турде к,осылып, бiрнеше секунд iшiнде бiр-бiрiне к,осылады. 

2. Кдтак,к,аптарды бiр-бiрiне саттi к,оск,аннан кейiн сiз 
к,улак,к,аптардЫI-\ мобильдi к,урыЛfымен жvптасуFа дайын 
екендiгi туралы ескертетiн сигналды естисiз. 

3. Мобильдi к,урылFыда жуптау мумкiндiгiн к,осы1-1ыз. 

4. Кол жетiмдi !<VРЫЛfЫЛар тiзiмiнен icHB-106» iздet-tiз же­
не та11да11ыз. 

БАСМРМАСЫ 

1. МУЗЫКАНЫ БАСМРУ 

• Жылдам турту: ойнату / кiдiрту 

• 01-1 жак, к,vла�пты11 2 рет к,ыск,аша жанасуы: келесi ан 

• Сал жак, 1<VЛак,к,апты11 2 рет к,ыск,а жанасуы: алды11rы ан 

• 011 жак, к,vлак,к,апты11 2 секунд устап туру: дыбыс де1-1-
гейiн жоrарылату (1 белiм) 

• Сал жак, 1(\{лак,к,апты 2 секунд vстап тvры11ыэ: дыбыс 
де11гейiн темендету (1 белiм) 

2. 1',Оt-\ЫРАУП АРДЫ Б АСМРУ ЖВНЕ ДАУЫСТЫ I';  
кеМЕКШIНI Ш Аl';ЫРУ 

• Кыск,аша жанасу: кipic i<;ot-tыpayFa жауап / 1<;011ырау­
ды ая�<;тау 
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• 2 секунд vстап тvры11ыз: кipic к;о11ырауды ток;таты11ыз 

• З рет жылдам турту: дауыстык; кемекшi 

ЗАРЯД Ж0НЕ ИНДИКАЦИЯ 

1 .  Бiрiншi рет к;олданFан кезде к;улак;к,аптар мен к,ак;пак,ты то­
лы к; зарядтау vсынылады. Сондай-ак,, к;аптаманы заряд тау 
ушiн жиынтык,тан найзаFай кабелiн пайдалану vсынылады. 

2. Корек кезiне к;осышан кезде тыстаFы жарык, индикато­
ры кезек-кезек к;ызыл туспен жыпылык,тайды; толы�<; за­
рядк;а жеткен кезде к,ызыл индикатор к;ызыл туспен жа­
нуды жалFастыра отырып, жыпылык;тауды ток,татады. 

З. Егер зарядтау корпусында к,vлак,к;аптар орнатыЛFан бол­
са, онда к,vлак,к;апты11 аккумуляторы корпуспен бiр уак;ыт­
та зарядталады. 

4. Кvла�аптарды зарядтау ушiн оларды та11балауFа сейкес 
к,орапк,а салы1-1ыз: «L" деп белгiленген сал жак, к.vлак,к;ап­
ты сал жак; белiкке, <cR>1 деп белгiленген 011 к;vлак;к;апты 01-1 
жак, белiкке салы1-1ыз да, корпусты жабы1-1ыз. 

5. Жvмыс режимiнде icтi ашк;ан кезде ондаFы индикатор 
жасыл туспен жанады. Кейстi жапк;ан кезде индикатор 
ак; туспен жанады. 

ТЕХНИКАЛЬЩ СИЛ АТТАМАЛАРЫ 

• Bluetooth нvск;асы: 5.0 

• жvмыс уак;ыты: 4 саrатк,а дейiн 
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• Кvлак;к;аптаrы батарея сыйымдылыrы: 2*35 мдч 

• Кейстегi батарея сыйымдылыrы: 250 мдч 

• Кvлак;к;апты зарядтау уак;ыты: 1 car 

• Зарядтау уак;ыты: 2 саrатк;а дейiн 

• Жумыс радиусы: 12 м 

• Дыбыс шыrарrыш диаметрi: 13 мм 

• Сезiмталдык;: 113±3 дБ 

• Карсылык;: 32 Ом 

• Зарядтау к;оск;ышы: Lightning 

• Кiрiктiрiлген микрофон 

кадЕГЕ ЖАРАТУ ТУРАЛЫ маЛIМ ЕПЕР 

Бул к;урылrы, к;айта el-\,IJ,eлin, кадеге жаратуrа бо­
латын, жоrары сапалы материалдар мен компо­
ненттерден жасалrан. Мына нышан, электр жене 

- электрондык; жабдык; к;олданып болrаннан кейiн 
турмыстык; к;алдык;тардан белек el-\,IJ,eлin, оны ка-

деге жаратуrа болады дегендi бiлдiредi. 

Ескерту 

КурылFынын техникалык, сипаттамалары мен ди­
зайнынын жетiлдiрiлуiне 6айланысты алдын ала 
хабарламай езгерiстер енгiэiлуi мумкiн. 

Бvл внiмде К);,Jмбат металдар жок,. 
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HARF'ER 

Микрофон бар Bluetooth стерео �vла��ап 
НВ-106 

Сертификаттау туралы а�арат 

0нiм Кеден одаrы мен Еуразиялык; зкономикалык; одак;ты1-1 техника­
лык; регламенттерiнде белгiленген барлык; баrалау расiмдерiнен еттi 

Тауарды свртификаттау туралы 81\Парапы, свртификапы1-1 немiрi, кунi, 
оны1-1 к;олданылу мерзiмi туралы деректердi сайттан бiле аласыз www. 

harper.ru немесе 8-800-600-7107 техникалык; �флдау телефоны бойынша 

0ндiрiс кунi �птамада керсетiлген 

к;ызмет мерзiмi - 2 жыл 

Кепiлдiк мерзiмi - 1 жыл 

Кепiлдiк к;ызмет керсету к;оса берiлiп отыРfан кепiлдiк талонына 
свйкес жузеге асырылады. 

Кепiлдiк талоны жене пайдалану женiндегi нvс�улык; осы енiмнi1-1 
ажырамас белiгi болып табылады. 

Тауар туралы 11,осымша а�<;паратты жене авториэацияланFан сервис 
орталыFыны1-1 деректерiн сайттан бiлуге болады www.harper.ru немесе 

8-800-600-7107 техникалык; к;олдау телефоны бойынша 

8ндiрушi: Harper lnternationalTrading Limited, 15/F, Radio City, 505 
Hennessy Road, Causeway Вау, Гонконг 

К,ытайда жасалrан 

Имnорттаушы / талаптарды к;абылдауrа Уекiлеттi уйым: «Про­
гресс-Плюс" ЖШК,, 119607, Мескеу, Удальцов кешесi, 50 уй, корп.1, 
тел.: + 74951330210, электрондык; пошта мекенжайы info@harper.ru 
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